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a- Megcsalták reségöket, mikor a Tisza István őszinte halunk meg!" Őrjöngő dervisekként Hi A 

é- er beszéde után fillentésre álló szájuk már Í táncolnak, kurjongatnak, kezökben üres ja úb 
ra a nemzet keresztjét, csak makogott, végre kimakogták, hogy [ flaskóval hadonászva, melynek vignet- j ; 
el x árales Magyarországnak nem áll érdekében, ] táján ez a szó olvasható: , Vivmány." 4-1 RUA 

is énis HG Arty tehát. Ök, triumvirek: [ pa Ausztriában parlamenten kivüli hely- Nos, jó magyarom ilyen vivmányt pH 
Khuen, Székely és Hazai. Megegyeztek ( zet áll elő, tehát inkább engedtek, ne- [ hoz neked a magyar kormány  husvéti "1 jon 

j az osztrákokkal arra nézve, hogy ma- hogy odaát becsukják a dicső parla- [ ajándekul, b 
et gyar hadsereg nincs, nem is lesz. AZ [ mentet, A véderőnek magyar törvénynyel Hi 

ezogezáátttéai ke. érai fillvtsti TU se És alighogy engedtek, mindjárt való  elosztrákosítása már több mint Hi 
5] trák bi 1 int di; mosta tl j. ] szétugrasztotta a császár a  reichsrátot. husz év óta kisért. A Tisza Kálmán vi] 

trákabb lesz mini eddig, V-.Osta ISUMVI- ( Látszik tehát, hogy milyen komolyan [ pozicióját ez rendítette meg; tiz évvel 4 a 

rek jóvoltából fmágyar Tört ény fogja ki- vették ezt a hajánál fogva előrángatott ezelőtt ismét felbukkant, de a nemzeti (aj 
mondani a német nyelv mindent leigázó, ; ; ellenállás, miután több kormányt else- napit 

indent elt 6 Jogát-óit is.  áhök-ed egyetlenegy argumentomot is. Mert ime ás, 1 KOI 4 4ij 

ds péadíú tar Hi kh birsz [ta m " ] megfosztott a császár bennünket attól pert, visszabunkózta a Rigó Ferenc ál- ; hi ; 
FA viájkéek / megjon vitat orolta a ma- üdvtől, hogy az osztrákok egymás tal kijelölt buvhelyre, Vin 

gának vindikájt JOBORAK haját tépjék a maguk parlamentjében s Nem is jött volna az többé elő, ha ja pit 

; Ausztria nem engedett, mondják ( a magyar miniszterek még sem öltöttek [ a koalició le nem járatja a 48-at, ha a hin 

ők, tehát nekik kelletí engedni. Egy- Í gyászruhát, sőt elmentek a siralomházba ] , vezéreink" Bécsből intézett csuf vesz- hah 

előre azonban ezt sem mondják, még Í kergetett, parlament nélkül vonagló osz- [ szőfutását végig nem szemléli a nemzet. Hú 

most elért sikerekről, vivmányokról hir- ( trák miniszterekhez tárgyalni. Most jó Ettől fogta el az undor, ettől esett Ha 
harsonáznak a készfizetés , rendezésé- ( volt nekik igy is, most nem zgenirozta ( apáthiába. ki 

nek" receptje szerint, majd csak ha szo- [ őket a parlamenten kivüli osztrák  ál- Most Bécs az ur és a magyar cse- hú! 

rulnak, majd ha az ellenzék gyomrozza / lapot. . lédei által mindazt keresztül akarja H4i 
őket, akkor fognax előállani azzal a És a siralomházba pofozott  ügy- [ vinni, amire már gondolni sem mert. 4 

szerintök jól bevált és üdvös methodus- ] vivő, a kedves Bienerth, aki tudja, hogy ( Most fütyölnek már az ellenzékre, most uh 
sal, mint mentséggel, hogy mikor Ausz- [ már ütött az utolsó órája, akasztófa [ megsem hallják, ha valaki magyar ve- fdej 

tria makacskodik, akkor Magyarország- ! humorral adta be az osztrák  álláspon- [ zényszót, nemzeti zászlót emleget. aki 
mi nak kell engedni, tot, mint életelixirt a triumvireknek, Pedig már irták össze szorgalma- ,hi 

i i 1 ittá i i le. Y san a magyarul tudó tiszteket, már a gap ea) 
A multkor, mikor annyi hazudozás Megitták a fiuk, be is rugtak tő 

— után kénytelenek voltak bevallani a ve-] Most kiabálják legjobban, hogy ,sohase legkomolyabban gondoltak arra, hogy ja 

$ ] sz úg úz iszi If partiera készültek. A kéz- $. aj I 1 6 . — bár, Vernev. Ön is sazt hiszi, ] Manners egy golf parti HL 

9 Eletfogytidlani fegyház. hogy méri EZEN ÚGY ki, mint egy szép, fia- Í iratgyüjtemény "minden várakozást felülmult jA kH 
f Mint a muzeum  kéziratgyüjteményének ] taj asszonynak a férje. és többször kifejezest is adtam elragadtatá- HAT 
4 felügyelője, nagyon különös emberekkel kell — Nincs joga hozzá — feleltem hara- [ somnak. . : 10 

í néha érintkeznem. Ezek egyike Armistead gosan, — hogy feltételezze rólam, hogy én — Évekig tarló tanulmány és sok ezer ás 

I volt, a hires antiguarius. Astmatikus csunya ( az ön magánügyeivel foglalkozom. font eredménye — szólt Armistead — azt úhd 
ember volt, de nagyon járatos a kézira- — Ha mégis nagyon csodálkozik, miért hiszem, hogy nincs is párja sehol. 7 Haj 

alm. fokban. § tt hozzám feleségül, ugy megmondhatom : Hirtelen az ablakhoz ment és kinézett 1 JE 

Magánéletéről nem tudtam semmit, csak JÓ3E MOB d: , vitan Hi a fiatal párra, mely a napfényben golfot ját- Hja 

annyit, hogy nagyon gazdag ember volt. nagyon Baz 38 v ko; k átvizsgálását. ) SZOtt. Nem tetszett nekem arckifejezése, ÚÚB 

Sola még csak eszembe sem jutott, hogy ez Ezzel folytaltuk a kéziratol Vári téazi amelylyel nézte őket. Szemeiben valósággal aa 

mi az ember nős is lehet. Annál nagyobb volt Mikor munkánkat befejeztük, Armistead ( pegtiális féltékenység lobogott. Azután ismét t ak 

tők csodálkozásom, mikor egy napon Armistead ] így szólt hozzám : , — ] felém fordult és így szólt: Ny ; 4.4. 

mé. éppen egy sereg kézirat megvásárlásról ta- — Nem jönne el szombalon vérsátstl a — Öreg ember vagyok,  asztmatikus ua 
testi nácskozott velem, mikor a szolga  Armiste- ebédre? Szivesen megmutatnám gyüjtem 7 Í rohamaim nagyon gyakran ismétlődnek. Nem aa 

HAS adné asszonyt jelentette be és pár perc mulva [ nyemet, mely talán egyszer az ön lelügye- [ fogok már sokáig élni és már a végrende- Kp 
Gsér nagyon szép, elegáns fiatal asszonynak mu- lete alá fog kerülni. . 4 tsai letem is megcsináltam. Gyüjteményemet önre 1 íj 

aka tattak be, Az asszony szeretetreméltóan mo- Elfogadtam a meghívást alotába "Há. ] testáltam, válogassa ki belőle, ami a muzeum Hi. Ja 
pu- solygott reám és igy szólt férjéhez : pontasan dette gb kdljáot ám séget em számára kell, a többit ossza szét. ú Ab 

ús — Még nem vagy kész ? zigazdámon kivül ee ee r armistead mint — Köszönöm az ajándékot, de szivből jú; 
§ 3 — Megmondtam, hogy két órára kész Í ber vett részt az ; ! Ma) üHÖKZÖGÁGSÉL HEHE kivánom, hogy még hosszu évekig tartson, ui 
Mi leszek és most pont 12. éntűtb ; ernek s Mannerst, felesége mig az örökséget elfogadhatom. ; s 

fer- — Charlie M-nners a képtárba szerelte [//ada Mé I- Furcsa mogsolylyal mondott köszönetet, . HAB 
er velem menni, két képe van ott kiállítva. Jó Moha me b tára a kérdésről beszél I de kijelentette holgy a szenvedések csak , 9405 

sz joska slgszajával az uton értel JEV aztat új "Armistend folyton ua régi kézira- ! unalmassá teszik neki az életet. hab) 

hit rmiégy ugy, amint akarsz — mom ÉT beszélt, ami a másik kettőt egyálta. Néhány nap mulva az ujságban olvas: Bi! 
ellett ka. A szép as 1b (t és . moso- lában nem érdekelte és csakhamar bizalmas [ tam, hogy  Armistead, a híres  antiguárius BT 
s lrogya táv P kszony elbucsuzo beszélgetésbe merültek. Az ebéd befejeztével meghalt. .. főtiő ; É 

Fe . a . , . KEK 

regilő Folytattuk az iratok átvizsgálását, mikor ( Armistead felszólított, hogy szemléljem meg megtart aa klet Atea krikett förélde. i ük 

; Armistead hirtelen igy szólt hozzám : a kéziratgyűjteményét, mig az asszony €3 (P (ak 
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mégis csak engedni kell, mert baj] sabban, hogy kár az időt pocsékolni, ( telensége miatt és hazdjtják az osztrák  kor- 

lészen. mert a kapacitátiók kora lejárt, ma már sto ső elestét 4 sülőég Fv tni balta védje 
Most pedig? — az osztrák ál- j nincs olyan képviselő, aki érvekkel meg- g ereg 68 j E 8. 

; lam egyenesen bevonul Magyarországra. J győzesse magát. sé A j B 

ak Bienerth ur beküldi, betuszkolja, pedig ő Az érv bujjék el a sutba, sokkal alN ál vs tarts: ectolatt , elnökénéi 

; maga menni fog rövidesen a poklok csengőbben, értelmesebben beszél a Jusih Gyulánál, hogy Őt névnapja alkalmából 

mélységes fenekére. pénz, , : üdvözölte. A párt nevében gróf Batthyány 
Hiszen épen az a legmegalázóbb És a pénz bécsi nyelven beszél. Tivadar üdvözölte Justh Gyulát, aki megkö- 

ebben a csuf komédiában, hogy a véd- Uj Messiásra volna szükség, olyanra, ] szönte hiveinek pagaszkodtsól pjégáset ták 
erő kérdésében még egy rendesea funk- ] aki csodákat is tudna tenni, hogy ez a J aaa els úg al hogy nyilatkozzék a politikai 

cionáló parlament élén álló osztrák mi- [ mi nyomorult sorsunk jóra forduljon; "y — A mai sivár politikai helyzet — ugy- 

Í niszterelnökkel sem volna szabad még l olyanra, aki korbácicsal tudná kiker- mód az táak idsig-óráig fog tartani és erős 

: csak szóba sem állani — s ime oda ju- ] getni a magyar nemzet templomából a meggyőződésem, hogy az a következetesen 

tottunk, hogy egy oroszlánbőrbe bujta: ] kufárokat és pénzváltókat. Önzetlen magajariás, amelyet az ország ér 

tott haldokió szamárral rugatnak agyon Magyarok istene, küld el hozzánk J dekében tanusitunk, csakhamar felébreszti a 
bennünket. a mi Megváltónkat ! nemzetet. Erre nézve nincs kÉLSéB meri a mi 

! ; sgt gé zá Simon István. ! pér:unknak, bér kicsiny, az az előnye megvan. 
A nyomoruságos 67-iki kiegyezés j hogy egységes. — Nézeteltérég politikai elvek 

még legalább emlegeti a paritás elvét, / ESTÉT ! tekintetében nincs közötlünk, szemben a többi 

j habár valamennnyi kormányunk gyáva ... . ! párttal, ameiyekel különféle elvek tömöritet. 

j volt annak keresztülvitelére, Most már A politikai helyzet. ; nek és amelyekben csak abban értenek egyet, 3 
i törvé fogia ki dani. h had : hogy letőrjék a függetlenségi pártot. De ez i 

S0IV ny O8JA KIMON RNI, OGY a új üi 00. a. . nem fog nakik sikerülri, mer: a demokratikus 4 
ügy minden vonatkozásában az osztrák Justh Gyula üdvözlése. : haladás az, a:nely diadalra fog juttatni ben- j 
állam hivatalos nyelve lesz Magyaror- meze : nünket. . , j 

; szágon is az ur. A magyar kormány tagjai tegnap el- ; A megjelentek zajosan  megéljenezték 

És a paritás nagyobb dicsőségére utaztak Bécsből, a nélkül, hogy a katonai , Justhot. 

az osztrák állam cimere: a gyönyörü perrendtartás ügyében sikerül: volna MESS] s 
kétfejű sas, az osztrák állam szine: a! esvesés akadályai Íőkénven an srőég ! S4 ! tej 9, 94 7 egyezés akadályai, főképpen a nyelvkérdés j ZA mar us 

na bájos fekete-sárga fog ezentul is hivá- Í körül vannak, még pedig elsősorban is annál ] 54 TATE BEAT ETT szal E 
talos minőségben szerepelni a magyar Í a pontnál, hogy milyen legyen a tárgyalás ; 384 -"tsztitsd. Boy Ha] 3 
ezredekben. Ez a szemünknek oly ked- nyelve akkor, ha a vádloit se magyarul, sej kit Es Zkbe ég ez áze Fozápb 493 
ves két dolog fog a magyar bakáknak németül nem tud. A magyar kormány nem , 2. KESZ busz ESSZÉ E 

élni M Ág dicsőségéről 8 i fogadta el erre nézve az osztrákok javaslatát ! 534  Ibázéméss Glo at SE Me 

ja] n1 sal jeget MENET TTÓ 5 Jé- ] és husvét után ujabb tárgyalások lesznek.  ! 544 ÍREBBEW TD jegy Ata 6 

RRSIBB A HEH u8e SZUK SZETEREBEE fi , j Gróf Khuen Héderváry Károly minisz- zi 18 jé Eger) üzai HE 
De vajjon mit szóianak mindezek- Í terelnök tegnapi audienciájáról olyan hirek 86: S 1. Des 2 jsztitó b KEI 2 

! hez a honatyák, ha majd a képviselő- ( kerültek ki, mintha a miniszterelnök a király [ 844 ÍS 25 fem AT VAN ús u 
házban rájok kerül a sor? döntését akarná jul sásas ebben a kérdés- j Ét 2. gy eeuiz jun KT AVAT § $ 

. vsz ben. Az osztrák sajtó ma csodálatos egyér- ] 77 sz NOTT TT e 2551 ÉVA 
Annak csak az a 30 millió a meg- ( telműüséggel foglalkozik ezzel és ugy látszik ! 7 rém STELTEÉSET zttk ix 

mondhatója, amit Khuen közéjük guri- ( sugalmazott helyről, azt osztrák  miniszterel- ! 274 [É B a áz] BÉG 
tott a választások előtt. Hallgatnak és Íj nökség  sajtóirodájából kapott buzditások J zni G Í 0 b us t48 
nem fognak szégyenkezni. örHtak láb iakozik az ellen, hogy ezeket a j áz : i h MMM. § E 

PT ; ; a ifferenciákat, melyekben a kormányok és j § (Fémtisztitókivonattalj S [/ 
8 BZ ellenzék, megfogja Pges ti parlamentek illetékesek, a korona elé vigyék. Kép Fémtisztitókivonattal ; gy 
is a maga kötelességét, de majd azt] A bécsi lapck természetesen mind a magyar ] 2 a világ legjobb fémtisztitószére ) ép 
fogják mondani ezuttal is a legciniku- ! kormányt hibáztatják a tárgyalások eredmény. ! 344 tölmíkáktat Bár knees IK 

Í ETETETT eme zzün ti 

letét, sürgönyt kaptam egy  közjegyzőtől, w zénmérgezés összes tüneteit. A boncolás ered- w gondoltain, hogy feleségemet kitagadom, hogy 
amelyben felszólit, hogy Arminstead végren- ( ménye is azt igazolta, hogy a holttestben ennek a nyomorult embernek a szerelmét 
delete ügyében keressem fel. Azonnal ulnak [ nagy mennyiségü arzén volt. ; próbára teszem. Alzpos meggondolás után 
indultam és a közjegyző közölte velem, hogy Egy detektiv azt vallotta, hogy a ház- ! azonbzn jobbnak látszott, ha mindkettőt ma- 

! az elhunyt minden vagyonát feleségére ! kutatás alkalmával is fehér  papirba csavart ! gan:mai viszem. 
hagyta, kivéve a kéziratokat, melyeket én ! arzént talált Armisteadné ékszerdobozában. A j Nagyon érdckes munka volt mindent 
örököltem. Egyetlen kikötés csak az volt, / papiron egy gyógyszerész neve állott, aki a ! előkészíteni. Manners hamis néven arzént vás 
hogy a hagyatékot csak hat hónappal halála [ tanuvallomások során felismerte Mannerst és ! sárolt számomra; ebből egy keveset  felesé- 
után szabad átvennem és kiválogatnom. megesküdött, hogy hamis nevet mondoti be, ! gern ékszerdobrzában rejtettem el, a többit 

— Most még csak azt közlöm önnel, ( mikor az arzént vásárolta. ! az én szobámban. Azt hiszem, hogy az a két 
! — folytatta a jegyző, — hogy  Armistead: A cselédség megerősítette, hogy  Man- ! ember, aki oly sóvárogva vár a halálomra, 

nét ég Mannerst ma elfogták, mert azzal Í ners és Armisteadné nagyon jó barátságban ] kissé meg jesz lepve, ha láija majd, hogy 
vádolják őket, hogy az elhunytat megmér: ( voltak, és noha semmi kompromittálót . nem I őket viszem magaminal. Lehetséges, hogy a 
gezték. . tudtak reájuk, mégis látszott, hogy a vallo- j a szen imentátis esküdtek csak fegyházra ité- 

Szólni sem tudtam a meglepetéstől. más nagyon rosz hatást felt reájuk. 3 lik el, de nekem ez is elég. , 
— A gyemu ugyebár teljesen alaptalan, A védő gyönyörü védőbeszédet mon- ! Vigyázzon arra, hogy a kéziratoka: ne 

— mondottam végre. dott, de a vádlottakon segiteni nem tudott. ; farisa tulságosan meleg helyen, mert a régi 

— Remélem — felelte a jegyző — és ! Az esküdtek kimondották a bünöst és a bi- ; kézirat nagyon melrg helyen  Összezsugó- 
azt hiszem, hogy itt valami rettenetes téve- ] róság enyhitő körülménynek véve fiatalságu- 3 rOdik. i ; 
dés forog fenn. Az orvos megtagadta a ha- Í kat, mindkettőt életfogytiglani fegyházbünte- ii É jen boldogul és előkészítem kegyetlen 
lotti levél kiállítását, a rendőrség tudomást ! téssel sulytotta. ] tréfámat, j i 
szerzett a dologról és a gyanusíitottakat i A hat hónap határidő elteltével "meg- Tiszte:ő hive : . 
letartóztatta, én remélem, sikerül kiszabadi: [ kezdtem az iratok rendezését. Az első cso- L. Armistead. 
tani őket. , magban egy lepecsételt boritékot találtam, i Pár percig dermedlen üÜitem a megie- 

Az általános figyelem az egetre terelő- [ melyet, minthogy nem volt cimzése, felbon- j petéstől. Azután a telefonhoz rohanlam és 
dött. A tanukihallgatasok során már meg: ; totlam és olvastam : felszólítottam a közjegyzőt. Nem volt hivata- 
győződtem róla, hogy vádlottak ügye nagyon j Kedves Vérnev! lában, de meghagyiam az irnokának, amint 
rosszul áll. Az ápolóné kijelentette hogy Talán emlékszik még arra, hogy azt [ megjön, sürgős ügyben haladéktalanul keres- 
mindig az asszony adott orvosságot férjének, mondottain egyizben, hogy az asztma elvisel- Í sen fel. 
de semmi gyanusat nem velt észre. A házi- I hetetlenné teszi életemet; de miután tudtam, Visszatérve iróssztalomhoz, Ujra elakar: 
orvos kijelentette, hogy mikor utoljára a be- [ hogy halálom bizonyos embereknél nagy örö- [ tam olvasni a levelet, de nagy rémületemre 
teghez hivták, aszthmatikus rohamra gondolt, / met fog okozni, tovább küzdöttem. Végre [ már nem volt ott, csik néhány iv tiszta pa- 

! de azután határozottan megállapitotta az ar- / megelégeltem ezt a küzdelmet. Először arra Í pir feküdt az asztalon. 
Í GENETTA te—————mee——. ge , I 7sIEÉE ee eme 

AIOUS . KIT. Tavaszi ujdonságok már dus választékban raktára érkeztek. 

1 Ül], Pongyola Márton Ferencz eHarisnya királynál" Degenfeld-tér 8. szám a. 

) 9 Olcsóság! .... mee Pongyola már 2 forint 25 krtól kezdve. 

"A bi ,
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1911. április 13. CEBRECZEN mezei "§ 
INEK LEK ONOS RAN K KART EGYRE KGKÓ VÉ KANONOK STT ui 

i . A j A detektívek figyelmeztették tette Kö- W Jenő kir. ügyész, dr Kérchy Péter vizsgálóbíró Hi : 

A Sikkasztás a ; ; vetkezményeire, végre is Suyok engedett és j és dr Gerő Sándor JÁLYÁLYAEBB ös akik HA j 

fs 7 5 ; ; megejtették a vizsgálatot. Szilágyi Sándort, aki 149 

; törvényszéknél. ; követte .8 detektíveket. k ! töredelmesen beismerte a gyilkosságot és azt í§ ú§Ű 

4 ; A letartóztatott irodaigazgató nős em- vallotta, hogy bátyját azért ölte meg, mert úg j 

Letartóztatott irodaigazgató. ; ber. Gyermekei nincsen:k és Kassán előkelő ( megakarta röviditeni, — letartóztatták és be- "48 

— i rokonsága van. Barátai azt mondják, hogy ! szállították a nagyváradi kir. ügyészség fog- MET 

A kassai vizsgálúbíró rendeletére két j játékszenvedélye és féktelen temperameniuma ; házába. b; uk 

detekliv letartóztatta szombaton este Sulyok i vitle a bűnre. Szeretett mulatni és mindig Í geeez ssmgájágáajárt árazás KA klrszák áz ÉZElKES 1. 44án 

Károly törvényszéki irodaigazgatót. A letar- Í nagy lábon élt. Tehetséges,  nagytudásu em- ! mm g 4 ji 

tóztatás nagy feltünést keltett nemcsak  Kas- ber és egyik fővárosi lapban nemrég jelent ! MUVESZET. a Hi ; 

sán, a hol mindenütt nagyon jól ismerték a j meg egy hosszabb regénye is. ! — j ís 

népszerü és agilis irodaigazgatót, hanem a 3 Sulyok rokonai kijelentették, hogy meg- ; . Pálfy, Bakoss képkiálíítás. , AR 
; fővárosban ís, a hol irodalmi munkássága j téritik a kincstár kérát, ha megszün:etik el: ; . H ah 

révén volt ismeretes az irodaigazgató neve. i lene az eljárást. Sulyok büne azonban hiva- : Br, Miltrovics Gyula előadása vi ak 

A letartóztatás oka az volt, hogy az taiból üldözendő és igy a kassai kiír. ügyész- ; — A 4 

irodaigazgató — mint az eddigi vizsgálat 3 ség folytatja sz eljárást. I A Pálfy—Bakoss kiállításban tegnap is íja 

megállepitolta — négyezer koronát SÍkkasSz- [ ssemeemeeeeememeeeeeees easy 0 fényes publikum gyönyörködött, s ugy látszik tb 

tott a rábizott hivatalos pénzből. I KGK [a debreceni hölgyvilág legszebbjei adnak ran- aA 

A sikkasztás ugy derült ki, hogy  Ber- )  jilzáttásssetástlágálátESi kitz éveníttezik menes B ; devous-t a kiállításon, hogy megjelenésükkel j "i új 

celly Jenő valóságos belső titkos tanácsos, a Ekszereket, brilliáns ÜPUKAT, EZEz J még ragyogúbbá tegyék azt. Kivánatos, hogy am 

; kassai tábla elnöke vizsgálatot tartott a tör- [ evőkészleteket, pontos iérásu a város lakosságának minden rétege élvezze ; ja 

; vényszéken. A táblaelnök vizsgálata ugyan ! eszek KORS  JTÖs E kiállítást, , melynek izlésnemesítő hatása a Hak 

még nem jött rá a sikkasztásra, hanem csak ! arany, ezüst zsebórákat, meny I megbecsülhetlen. Az ott nyert benyomások ha 

ú arra, hogy az irodaigazgató hivatalában nincs ! asszonyi ajándékot, legmegbiz- ; hónapokon keresztül éreztetik hatásukat, mert ; 1h 

mirden rendben. Megbizta tehát Goth Ferenc hatóbban és legolcsóbban lehet ; a mit a festő lelkén keresztül szürődve ka 1 4 
ne S ! P (480 

törvényszéki elnököt, hcgy vizsgálja át Su- MESET beszerezni "ESB ; a közönség, annak hatása maradandóbb. j; Hi 

lyok hivatalát. 1 zageszáj ar) Hogy a szép kiállítás a festőműüvészet ; 6 ju 

Ez a vizsgálat kiderítette, hogy Sulyok ! KK f§ J ez szeretetének és ismeretének ferjesztését minél j Hi 

régebb idő óta megkárisitotta a kincstárt és ! - OS ya anos j teljesebb mértékben szolgálja, a kiállítók ne- .h jrdhi 

azonkivül dr. Hercz Ignác ügyvédnek a tör- i ékszerésznél ; hány, a festészet körébe vágó előadásnak hi 6 il 

) vényszéknél elhelyezett Jetétjét is elsikkasz- ) Széchényi:utcza 1. szám ; tartását határozták el. Az első előadásra, amely 3 al 

totta. A törvényszéki elnök azonnal felfüg- ; ; szombaton délután fél 6 órakor lesz, dr. Mit- MÉ 
gesztette az irodaigazpatót és felszólította, ref. kistemplom mellett. rovics Gyulát, a főiskolánk bölcsészeti fakul- vaki 

hogy szombaton délutánig számoljon el a : , tusanak tudós tanárát nyerték meg, aki mint hiu 

hiányzó pénzekkel. Sulyok nem tdött elt! Alapittatott 1885. évben. 3 öÖnkent kinálkozó témáról az olaj és aguarell § Ji 

számolni, mire a törvényszéki elnök a kassai 1 RNANAÁNAKTNKNG ÉR NÉSÁNSN TATA AKA AM N nemes aauayéttazttőR j festészetről fog előadni. v4 hi 
ügyészségen büntető feljelentést tett Sulyok TTL TS eke emez ] A tegnapi nap folyamán a következő Hak 

ellen. ! , , j képek cseréltek gazdát: Galánffy János (Est- ; j ah 

Szombaton este a vizsgálóbíró paran- ! Gyilkosság az hangulat és Tyukok), Szabó Kálmán (Bóőra és 3] hi A 

cséra két polgári rendőr ment Sulyok Íaká- j öröksé ért Ivó ivukok), Szávay Gyula (Terefere), Kom- di 

sára.  Felszólitották az irodaigazgatót, hogy j s " 3 lóssy Eliz (Rovignó és Tölgylák), Tüdős Klá- HT 
kövesse Őket az ügyészség fogházába. Su- ! — I j  rika (Piranói kikötő, Tatárok és Tájkép), dr. , ah 

lyok  ellenállott és revolvert fogott a detek- ) . . A magyar parasztnak mérhetlen földéh- ( Szotycri Nagy Kálmán (Szolyori telep és Ivó ú; Hi 
fivekre. j ségét, amelyet olyan reálisélethü szinekkel fes- j tyukok), Liszka Nándor (Holt Tiszavirág és HHA 

! tett meg Barta Lajos a Magyar-szinházban Vizeg rét), Kál ; vezzát HE 

HÉ TETÉSE TETTETETT EZ ÉT EZEZZTT most előadott , Parasztok" címü szinmüvében, izes rét), Kálmánchei Kató (Baromfi ó)). He 

; i ; . ] világítja meg az a gyilkossággal befejeződött [ Eszem NETTEEETTTT an 

km eeindettt felforgattam, minden zugot ki- ] örökségi pör, mely tegnap Kisszántón játszó- HA 

lattam, de a levél nem volt sehol. dott le. Éii 1 V já b ; Hi 

— A közjegyző is megjött és mikor elbes [Néhány hónap előtt hunyt el Szilágyi jjel a Venuszóoan. : hi 
tését neki az esetet, barátságosan igy szólt ! Ambrus kisszántói jómódu gazda, aki mintegy ; — Hi § 

: százhusz hold földjét, szőlőjét és ingatlanait í Félholtra vert vendég. 18 y 

eg isa eszbe átt EKE NEME ] E ET Seszárá st ÉZ lnak e farm ndődin € JA 
I esllijs . , - ! dorra hagyta. Amikor  osztozkodásra került a ! NNNNA ák 

mt hagyja akkorra, ha majd egészségesebb ! golog, az unokaf vérek sehogysem tudtak meg. — Express íudósítás. — aha 

esz EI . . egyezni az örökségen. Perre került a dolog , a zh 

bucsuzott, de én még mindig nem ad- ! köztük, de mivel régen huzódott a pör és A legsötétebb Ó-utcában, közel a rend- SEL 

lam fel a reményt, hogy a levelet meglalá- ; nem tudtak az áhítozott földhöz jutni,  min- [ örség erkölecsrendészeti osztályához, van a Ti 

lom. Rendezni kezdtem a kéziratokat és egy : dennapos lett köztük a civódás és  veszeke- Vénus kávéház. Arról nevezetes, hogy a Kör- iram 

hét mulva a láda fenekén egy lepecsételt ( gés. Tegnap megint összekerültek és heves nyék legeleggottabb vénuszai járnak bele pi- jé ÍS 

boritékot találtam. jelenet volt köztük az örökség miatt. Szilágyi  henőre. Tisztességes ember meg se meri kös 41 
. Izgatottan téptem fel a levelet és egy Í József elkeseredetten rivalt unokabátyjára: zeliteni s a rendőr is csak akkor mer a tá- vi akk 

kis cédulára írva ennyi állott : Á jussomat nem hagyom. Kiontom e jékra menni, ha már elkerülhetetlen. ő§ ik 

— Ez a tinta olyan recept után készült - s TEÉKÉ je NGNEMN kz A vendégek terinészetesen a helyiséghez 4 HE 
amelyet egy a renssance korából való kéz- véred, ha az én földemet el akarod tőlem méliók, a pincérek pedig a vendégekhez al- j hit 

iratban fedeztem fel. Ha az irás a levegőre ! Perelni, dt: örvény. hogy [ kalmazkodnak. Igy azután olyan diszes kom- 17 5JANK 

kerül, pár perc mulva nyomtalanul eltünik. — Majd megmondja. a fele ny, hogy ( pánia kerül össze éjszaka a Vénus-kávéház- háti 

Első fevelem ilyen tintával volt irva.  Bizo- janag maz van jussod —  telelt Szilágyi [ pan, amely a legsötétebb Budapest éjjeli éle- (at 

nyára nagyon érdekesnek találta, de teljesen [.799909t ; , gaz . ] tének annaleseiben is ritkítja párját. Mija 

értéktelen, : ; eü, a eetáL trutk KESOR Szilágyi Jó Az éjszaka nagy ribillió volt a Vénus- . d 
Ennek a gazembernek pokoii terve si- ött a haragtól eltorzk Bre SzOBY - s ] kávéhszban. Egy vendég és a főpincér, Ko- ENEK 

került, Kezemben a cédula e látom, amint ] zsef és e pillanatban kirántotta  csizmaszárá- ( vács Alajos között valami fizetésbeli differen- Haj 

lassankint elhomályosul az irás. ból a kést és unokabátyja hasába döfte. cia támadt. A vendég ugyanis nem akart 1 aaWKi 

A szép fiatal asszonyra és a szegény A szerencsétlen ember felsikoltott. Rá ( annyit fizetni, mint amennyit a főpincér kö- mr jat 
fiatalemberre kellett gondolnom folyton és ] akart rohanni támadójára, de visszatántorodott [ vetelt töle. A főpincér erre nekitámadt a re- M évi 

nem tehettem semmit, hogy megmentsem Í és élettelenül rogyott össze. ji nitens vendégnek és ugy elverte, hogy a sze- 1 aan 

Őket, noha ártatlanságuk kétségtelen bízo- A gyilkosságnak hamar hire futott a köz- rencsétlen ember sulyos sérülésekkel,  esz- a 

nyitéka a kezemben volt. A halott keze fogva ] ségben, A csendőrség táviratilag tett jelentést ] méletlen állapotban került a  Rókus-kór- u 8 

fartotta őket. a nagyváradi kir. ügyészségnek. Tegnap dél- házba. j . Han 

jaáálööettütáátáetáltátti ben ki is szállottak Kisszántón dr Szolnok A verekedés zajára természetesen oda- hi Hi 
u Hana 

LENT TELEK ; A Csapó-utca WA Am éa S ag kávéházat, melyben mint fő- NE 

Kávéház üfvéfel 8 SZÓT a. TÉVŐ 00 a iz OCH pincér 9 évig voltam alkal- vk 

bú e  mazva, a mai napon átvettem s azta m.t. vendégeim kényelmét szem előtt tartva tovább : ha 

vezetem. -— Szives támogatást kérve, vagyok teljes tisztelettel Grósz Jenö. .: Ai 

e 
a v. a a gs A gy NY HOZZAK T HT TEN ETTITT ETT TAN] mer zzeedőteltőtb nt 

18 : ; ; EKE KEKE ANNE SÉKAAKÁÁN 

: í
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H ÍÉEKKEEKK EE ÉKÉTÉKEEKEE ESZÉKEN ESTÉT KK KO KKEKÉTEKÉKKtttttttttKÉtEKEEtttttttné 

jú f 

; merészkedett egy rendőr is. és a dühöngő ; Felhő Rózsi vendégszereplése. j Károly s. lelkész. A Csapókerli imaházban 
j! főpincért bevitte a főkapitányságra. Itt ki- Musetkassányó J peredikál és urvacsorát oszt nt. Kovács Já. 

j hallgatták Kovács Alajost, aki így adta elő (Muzsikusleány. nos vallás okt. lelkész. A Homokkerti ima: 

ÁL l-el, ETTE AS NÉ k Ave lag lb sstkaetba Ess E MEL TÉ  MEs orrot ánál ER — Nem nyultam én rem egy ujja : ezi EZÉR] € ) . Az Ispo- 
sem hozzá, cak egy pofont adtam néki, azt debreceni szinpadhoz. A Makó TASZÁRI alatt tályi templomban peredikál nt. Szele György 

5 is csak viszonzásképpen. Arról én nem te. ) Decézett kedvence volt a debreceni közön. ! lelkész, ágendázik nt. Szele Miklós tanár, 
fi: hetek, hogy ettől nekiesett az ablaknak, sőt ! ségnek s igy csak természetes, hogy mostani ] A városi szegényházban peredikál és urva- 

keresztül is esett rajta. A sérülések bizonyára ] vendégszereplései iránt igen nagy az érdek- evé oszt nt. Hajdu Zsigmond püspöki 
Í az üvegszilánkoktól erednek. lődés. Tegnap este, dacára izraelita polgár- [ "Kár. 

A szerencsétlen embert, akinek nevét tr, ; j4 Délután 3 órakor : a Nagytemplomban ; 1 társaink ünnepi estéjének a közönség szépen Szenti Dániel 4. th. A ki I 
még eddig nem lehetett megtudni, mert nem 4 ; szentimrey anlel 3. 1. Istemplomban 
tért eszméletre. A kórház orvosai azonban ] megtöltötte a nézőlért a közönség s viha- ) tiszt. Bereczky József főisk. szénior. A Kos- 
másként vélekednek, mint a főpincér s azt [ rosan tapsolt a kivülő  művésznőnek, aki a ( suth-utcai templomban Szász Imre 3. th. Az 

; mondják, hogy sebei között vannak olyanok Í Muzsikusleány cimszerepét játszotta és éne- j Ispotályi templomban Balogh Dánlel 4. th. A 
is, amelyek nem üvegszilánkoktói, hanem ] kelte nagy művészettel. Sok-sok tapsots szép ! ky té 53 imaházban Fehértó József 4. th, 

j bicskáktól erednek, ami arra mutat, hogy a ] jjrágaiándékot is kapott j prilis 17-én predikálni fognak : A Nagy- 
; verekedésben nemcsak pofonok és csizma- VIFABAJÓNOSAT poll ., , , ] templomban tiszt. Bereczky József főisk. szé. 

sarkok szerepeltek, hanem kés is. A többi szereplők közül jó volt Horváh nior. A Kistlemplomban Szász Imre 3. th. A ; 
; A félholtra vert embernek természete: ! Kálmán, Jakabfalvy Jolán, aki is kedvesen Kossuth-utcai templomban Balogh Béla 4. th. 

sen egyetlen tanuja sem akadt a diszes tár- ] játszott, Torma Zsiga gyönyörü hangja s Ke" J Az Ispotályi templomban Szentimrey Dánel 4. 
; saságban, amelynek iaglai etgyobtsára já mény Lejos művészi szinvonalon álló alaki- hi fa ir: vzattltállti imaházban Fehértói Jó- 

lőtt csavargók és utcai leányok, olyan tisztára A zsef 4. th. 

j akarták mrosaii a verekedő főpincért, mint a tása sem tévesztette el a kivánt hatást. , J Délután 3 órakor a  Nagytemplomban 
fehér hattyu. Felhő Rózsi ma a Lotti ezredesei-ben ] Balogh Béla 4. ih. A Kistempromban Szent. 

A rendőrség igy aztán nem tartóztatta ! egyik legbravurosabb alakitását mutatja be. ! imrei Dániel 4. íh. A Kossu:h-utcai templom. ; le a főpincért, hanem eljárást inditott ee — ja dereniky pojén Meet Mát) 4 j s addig szabadlábon is marad, amig a kór- s Hercegkisasszony. A színházban nagy spotályi templomban Szász Imre 3. th. 

Í házban eszméletlenül fekvő áldozatot ki nem ] az izgalom a próbákon, de most az egyszer ! Homokkerti imaházban Fehértói József 4. ii, 

; mea enem ] a közremüködőkön, akik kétszeres munkával ! ji 
próbálnak nap nap mellett Lehár szenzációs i 

; megszepef nagysikerü operettjéből. Mary-Anne nehéz, de j JJ DONSÁAGOK 
SEK ; hálás szerepét Zilahiné játsza, aki az operett ; szén ei 

j ESB ea legszebb számait énekeli. A címszerepben Ja- j ll Te MALh es 

3 merem EEEN kabfi Aranka jutott neki való kedves szerep- niszteti peer írrnagsásr pesta hzzer a vi 
f CSEZBEBEBE . Hadzsi Starroszra a hős palikar jellegze- Ax . s JOGY a Va 

! HEKZEEEEE he szérevéhem  kerzayó sz Hilás (Gtbai I rosok területére idegen községekből s:nki- 
BEEE Horváth A rgmánnál Az anal kalösüisztet nek sem szabad fogyasztásra szánt hust szál- 
égy eat NY i T énekeli ! gas BE b húz $i [ litani. Tegnap a belügyminiszterium körren- 

V ll ; ; -I Lem álgárái 5 céis B. bélv csa idor a umró" ] deletben  érlesitetie Hajdumegye alispáni hi- 
4 3 HI ANBN Rónai H., Deésy, Borbély és Nádor gondos8- vatalát, hogy a husszálitási tilalmat részben 

De. h nyo kodnak, Nagyon jó figura a rablókkal szövet- ( hatályon kivül helyezi és megengedi, hogy a 
E világ: BAB MONA 711 vet ee lb tán a gát Kemény szemé [ megye bármely községében, városában lé- 

j HAégjohb 884 1 ben Fábián Marsitat láttuk Az uidorsásboz ) tEZŐ , közintézelek, kaszárnyák,  népkonyhák 
:szálvíza jé 7 IN fénves ui diszletek készülnek melvek öö. ) Számára idegen területről is szabadon szállit- szzzzsszszusez MÉRŐ m tt ényes uj diszletek készülnek, melyek Gyön- hassanak hust 

MENETEL EE ETET gyösi mester genialitását dicsérik. . ENNI 
HA seems Z a — Fenyeget a sáskajárás. Az elmult esz- 

HEZ mentését HT en ee e——————;hhha] 
SB a TETTEM ; tendőben tudvalevőleg Nagyléta és Tépe köz- 
EE 4 ségek határában a marokkói sáska pusztított, 
EZESZSE ál Husvét a templomokban. A földmivelésügyi  miniszteriumban számon 
SES — tartják ezi és most sürgősen leirat érkezett 
eaz A hugvéti ünnepek alatt a templomok ] a biharmegyei alispáni hivatalhoz, hogy áp- 

SEEM istentiszteleti rendje a következő : rilis 15 ikétői kezdve kisérjék figyelemmel a 
SZEZZER Április 14-én prédikálni fognak a Nagy- , multban sáskával lepett két község határát 

z) Az Odol, mint ismeretes, templomban 9 órakor nt. Dicsőfi József lel- [ s ha a legkisebb mennyiségben is mutatkoz- 

szsezgy azon szájviz, mely a fogrom- ] kész, pirena ell illtesai E Grörgy lel [ nék a sáskz, azonna! küldjenek távirati je- 
ay lás okai ellen biztosan kiizd. a Kh HA e LAKÓT Ún OZaA 5 i J ES A ki az Odolt következetesen ) Gábor s. lelkész, délután 3 órakor nt. Jánosi ! e. Tai jeggáklsáei Rovarirtó sága erv 

Et alkalmazza, az a mai ismere- ) Zoltán lelkész. A Kossuth-utcai templomban ] n elejél veszik a csapásos Sáska] 
j SS tek szerint a legjobb fog- és 9 órakor nt. Uray Sándor lelkész, délután 3 ! rásnak. 
0 SZ, szájápolást végzi. órak ur Balogh Béla 4. th. Az Ispotályi temp- — BHollánder József temetése. Impozán: 

— lomban 9 órakor tiszt. Boér Károly s. Iel- ] sul megnyilatkozó részvét mellett temették 
TT mem reememeezee ] kész, délután 3 órakor Szentimrei Dániel 4 ] el tegnap délután Hollánder József termény- 

ih. A Csapókerti imaházban nt. Kovács Já- ! kereskedőt. Az Arany János-utca 20. szám 
SZINHÁZ. nos vallás okt. lelkész. A Homokkerti  ima- ( alatti gyászháznál nagyszámu közönség gyült 

. Mi házban tiszt. Bereczky József főisk.  szénior. Í össze a gyászszertartásra. Krausz Vilmos rabbi 
ET Aprilis 16-án prédikálnak a következők: ] imát és szép beszédet mondott az elhunyt 

Heti müsor. a Nagytemplomban peredikál nt. Uray Sándor ] koporsója fölött. A szertartás után a kopor" 
Csütörtökön Lotti ezredese énekes bo- lelkész, ágendázik G. Szabó Gábor s. lelkész. ] sót óriási közönség kisérte ki a temelőse. A 

hózat Felhő Rózsi feilépte, A Kislemplomban peredikál nt. Jánosi Zoltán [ temetésen számos testület, egylet küldöttsége 
Pénteken ési szombalon szüret lelkész, ágendázik nt. Dicsőfi József lelkész. ! jelent meg, ezenkivül az elhunyt jó barátai 

j Nusk déli 37 júl NNNNA A Kossuth-utcai templomban peredikál nt. [ és ismerősei, akik mély fájdalommal eitelve 
asárnap délután Vasgyáros sSzinmü. K. Tóth Kálmán lelkész, ágendázik tiszt. Boér ! vettek bucsut a derék embertől. 

SE gáj ST ert jleáaae sz zmenygaee TV AZNE SEMM NENT EZEKET BATMAN SANTO META SZATV TE EEEZ ISELMO JV GZ TGEIZZOT ZT A AV T TD IJET ATOT, SZ ETTE ANETT 

Megnyilt ! fd e. , "A-n z Megnyilt: Mei cecHianazanma ma NM.Áigpót Megnyilt ! 
u nöi divat és gyermekruha áruháza, Piac-utca 85. sz. Royal szállóvál szemben. 
zabó kellékek, rövid, diszáruk, blouzok, pongyolák, selymek, a legdivatosabb dolgok olcsó árban kapható k. 

had [1] - " NÜNVEbL.LEENÜTTEEHENEEAEETTETT—————— e ei e ese 

Átköltözés miatt ható- A vá p 0 7 7] s. g 

ságilag engedélyezett égylküzárvanlás!? 
; Fe [d , e. e 0. FA avatz K I e Óó női és férfi divat üzletében 

il / Debreczenben, a Bikával szemben 
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hi — Magyar tanszók Amerikában. Washing- . — Iszákos a falu népe. Nagyváradról — Remek választék jó mosó zefirek- ug ] 
ác tonból jelentik, hogy az ottani egyetemen [ írják: Nagyon ritka az olyan hivatalos jelen- [ b ől (férfi ingre és női bluzra) kartonok- i Hi! 

as magyar tanszéket fognak felállítani s annak Í tés, amelyből kiérzik, hogy a nép sorsával [ ból, batisztokból. Gyönyörü szövet nö: 
t, betöltésére egyik kiváló tudósunkat hivják ( valaki a köteles rubrikákon tul is törődik. [csipke tüll függönyök és storok, . ma 

9- i meg. A tanszék létesítése már befejezett do- ] Most olvassuk Oltomány község jegyzőjének Jágy- és asztalteritők. Kocusz láb- É ; 
jy log s a magyarságnak ez a vivmánya Apponyi ] jelentését, amelyben az áll, hogy éppen nem [ tör lők. Divatos harisnyák és zseb- 51 
r. Albert gróf legutóbbi diadalmas amerikai ] tanácsosegy harmndik korcsma felállítása is, [ kendők. Nyári paplanok, fürdő kö- ai 
- uljának köszönhető. mert a falu népe hajlamos az iszákosságra f Penyegek, fürdő lepedők és egyéb :a8 

ki — Az Izr. hitközségi tagok figyelmébe. s ha egy ujabb korcsma lesz, még jobban Í tavaszi és nyári cikkek. Férfi női és gyer- ül új 

Értesittetnek a t. tagok, hogy a folyó hó ! 32 ivásnak adják magukat. A főszolgabíró ] mek kész fehérneműüek. Menyasszonyi 14. Hb 

n 13-án beálló Peszach ünnep alkalmából a [ ezt a véleményt meleg pártolással terjesztette kelengyék. Kardos Lászlónál Debrecen, 141. H8 

s. Deák Ferenc-utcai izr. templomban az isten- me atta vzatkant, End kele a község képviselő- ! Kossuth-u. 9. Alapittatott 1831. Telefon 113. "ALMA 

. tisztelet a következő időben fog kezdőni : ma, ! testületének véleményével, meiy javasolja a — Legolesóbb harisnyabevásárlási forrás 18 

A szerda este egynegyed 7 órakor, holnap csü- ; kérvényezett korcsmát. A jegyző érvei na- ( Rügtös Dezső közímünke üzletében,  Piac- a 
törtökön délelőit 9 órakor, délután 4 és este [ gyon suyosak — és valószínű, hogy éppen ] utca 12. 1) 

n. háromnegyed 7 órakor, péntek délelőtt 9 ezért megadják az engedélyt, mert jó jöve- JAN , $7.88i 

4 órakor és délután 6 órakor. Ugyanekkor van ! delmü lesz a korcsma. — Máthói János vizvezeték, fürdőberen ny 

v az istentiszteletek ideje a Kápolnási-utcai ; — Elhunytak. Az anyakönyvi hivatalnál j dezés és csatornázási vállalata. Elvállalja Az 198 

A Í templomban is, de itt csütörtök és péntek Í tegnap a következő haláleseteket jelentették tiger szakszerb esatortázásák ú kzzádjűt Mér § ua 

b. reggel 7 órakor kezdődik az istentisztelet. I be: Mutschinszky r. kath. 3 éves "Oláh Já- felé, kívánat szerint, kőzgyag beloni vagy Ön 8EE 

1. Köznapokon további rendelkezésig, reg el; nos rel. 2 éves " Bordán Juliánna ref. 11 JÖ LÉVSSEKGYEERBI /TGSÓYÍZ ELONYE údVAtL Vezls uh 
j egynegyed 7 órakor és este egyne ig! éves, Özv. Kacsándi Já € 9. kath. 55 é. ték bekötését a csatornába. Fürdőberendezés, : 44 

gynegyed / , éves, Özv. Kacsándi Jánosné g. Kai. 99 ÉVES, [ angol closet felszerelését. Jótállással jutányos an 
órakor. Steier Etelka izr. 31 éves, Rózsa Ilona ref ; [1 uA 

4 — Gyula napj7. Városszerte ünnepelték ! 13 éves, Kun László babiistia 48 éves, Hol- áron, Műhely és iroda : Darabós-ttóa 54 Sz, HE 

1. meg tegnap Gyula napját. A barátok, Temes jánder József izr. 47 éves, Varga Etelka ref. dett Fr éltli Egyháztér 5. szám. Telefon Ü ; 

7 rősök egész serege kereste fel a névnapot ] 2 napos, Joóg Ferenc r. kath. 57 éves, Va- ; MT: 

A ülő eeekegék es e és szives kö-] rádi András ref. 21 éves, Arany Erzsébef ref. ) STT j Mt 

szöntésben részesíte ovács Gyula alis- / 12 éves. 3 4 

; Hága végi Genie nyug. fókzpítányt, Mitrovics — A hajléktalan gósák. Tokió külvárosá- ubi 
mm yula jogakadémiai tanárt, Szávay Gyula ke- ] ban, Yoshivaraban, a gésák negyedében tüz A aláb 

reskedelmi és iparkamarai tiikárt, Nagy Gyula [ pusztitott, mely az összes éjjeli mulatóhelye- KOVACS GY LA Hi Mi 

tanárt, Biczó Gyula építészt, Raics Gyula vá- ! ket elhamvasztotta és sok-sok gésát tett haj- j ih 
rosi kiadót stb. léktalanná. A tüzvész következtében — mint műbutorgyáros 4441 

- új . [ ujabban Londonból jelentik — ötezer lakás apr EZ Jdlkik 

; e tolyó zal ünnepély, Az É ertorrás Hej. [romokban hever és hatszor gésa let mujlék [ [ DUTOROSARNOKA új 
iz 5 órakor az Izraelita Hitközség disztermében talan, A tüz tegnapelőtt délelőtt tizenegy óra- mean it ME 1: 

- (József kir. herceg-utca 26. szám alatt) Pe- kéjea t0rt XI mér keslaté ee viharban pár pillacat gnyuita ör ak 
8 h ű élyt rende É s. ] alatt óriási mértékat oltött. aházak a tuz- va A; 148) 

: zal ünnepélyt rendez, melyre Debrecen 7i- ( ek busás tápot adtak, ugy hogy oltásra gon: ) [/Fiunyadi utoza 17. sz. 1 
- lépti dij nincs. Az ünnepély sorrendje : Kohn ! dolni se lehetett, Egy órán belül négy mért] ( Demetrovics palotában. 1 A 
1 Lipót ur. Ünnepi beszéd: Dr. Krausz József földnyi távolságban pusztított a tüz. A lát- Pp 43.18 

A) ur. A négy fiu. Irta és felolvassa : Burger D vány borzalmas volt. A tűzoltóság és katona- [ a 

Hi József ur. Mózes a földön. Irta Dr. Kiss A. ság munkája csak arra szoritkozhatott, hogy all ÉZEB szásag ! 

4 Előadja: Rothmann Arnold úr, Zárszót) a megrémült leányokat megmenthessék, A [Temet mTTTTTTTTTTTŰTTTTTTTTT ; 
Hi Hirschfeld Ármin ur. : " eses HOBIGN KEEN tigáásáje sikerrel 1 Szélhámos török bé di 

, , m t! s sett a pusztitó Fr 

— Emberhalál a patkány miatt. Rettene- ! elemnek áldozatul jú NÁgdllen sok leány S 18. 
. tes tragédia történt a Nagyvárad tőszomszéd- [ megsebesült. A tokiói muzeum is veszedelem- , Hi a. hi 

c LAss bla levő Hegyközkovácsiban. Kovács ] pen forgott, mert a tüz a szomszédos negye- Letartóztatotit nemzetközi $4 

h egszetb, isgnyát Balakt Benn Tan det is pusztítással fenyegette. Házlerombolá-. csaló. íj j 

1 boldogsága teljes volt, csak az okozott ne- sokkal vast sélg aes a Abe ege stsökő rad HI . HBA 

t kik sok bosszuságot, hogy patkányok voltak meets dgkióteú MŰÚT Az ulből Néhány héttel ezelőtt harminc évesnek ai 

a lakás 1 tit tüz, amikor Tokióban már a negyed UJDÓ ! játszó erős, szikár török ember jelent meg ai 
j akásban. A férj titokban elhatározta, hogy ] való fölépitésén gondolkoztak s el is képzel- ; 

kiírtja őket. Revolvert vett és készült t pül- való fölépítésén gonco Voshivaná-nak Tran Pécselt. Tört német nyelven beszélt és szim- ufo ha 

1 kányvadászatra. Az asszony mit sem — sejtve ték, hogyan adjanak A sz dő) négy kilc 6- ] patikus mndorával, megnyerő külsejével na- 14. 

t meg akarta tréfálni a férjét és a kamarában ujabb közege ai puszil 8876 ház, 9 ] gyon jó társáságokba Holt Be. Mindanlának HE 

7 egy krumplis zsák mi éb it. Ková a [or területen okozott pusztítást. O0/b 0 DáZz, azt beszélte, hogy Konstantinápolyból érke- ALLA 
y krumplis zsák mögé bujt. Kovács az esti ! templom, 2 gyár és a tüzoltóraktár égett le. Pécse ti ök mintái juj; 

- szürkületben egy barna tömeget vett észre a ! örök ő ák, akik hősi rőfeszité- zett, hogy Pécsett egy teljesen török mintáju 18. 

zsák mögö ; Rendőrök és katonák, akik  hösles 6ér0es kávéházat rendezzen be. E célra az ottani 4 ha 
y zsák mögött és rálőtt. Felesége hangtalanul seket tettek nők megmentésére, életüket vesz- ; ; $ hi 

bukott lábai elé. A szerencsétlen ember fél- Í ie 3 megsebesült Hungária vagy Központi kávéház megvételét ét 

7 őrülten szaladt endőrségre, ahol el- tették. 4 ember meghalt, 13 sáálon 98 it szemelte ki. Az előadásnak intelligens embe- hú 

mondta szörnyű ír édiáját Lelartó ztatták hatóságok, ujságok és a társadalom hig - ! tek ültek fel, akik kisebb-nagyobb összege- EK 

, jea szörnyű írageciájó , " müködik a 40,000 hajléktalan inségének eny- ( ket, órát és egyébb hasznavehető és haszno- Hi 

k Fé Mg e. Makapytanűbnatt migytk TENÉRÁLL hitésén. Flhamvadt köztég.  Guta. komárom sitható dolgokat Bak jEk kölnsös — ad- t818 Hi 

a nyes Annus, Ferenczy Mata, Strelinger An- — : fönib " dig, mig a várt pénz Törökországból meg- gi júl 

n nus vasárnap oly zajos sikert arattak, mely [ megyei községben vasárnap Óriási tüzvész ! érkezik. kt e 

t páratlan a maga nemében. Igen sokan nem ( pusztitott. Délben tizenkét órakor kigyuladt Elmondta azt is, hogy a vonaton elaludt Hi úji 

j kaptak már jegyet sem. Ez a szenzációs Si- [ Madarász Fiórián gazda háza s a hirtelen [ és eközben lopta el valaki a pénzét. Ilyetén- $ÁN 
t ker arra indította a rendezőt, hogy megnyerje F3 tü Iharapódzott, hogy kép boldog-boldogtalant megpumpolt. Több Eht 

a a kis művésznőket a csoda délután megis- adattal men a h z ugy 51 4 p Hit fár- napig a kórházban is volt és ott is kicsalt dj 

A mélléésére, ami sikerült is. A csoda babák [ egy ra mulva harmincöt ház ; kisebb összegeket, mig egy szép napon — Ejtik 

e husvét első napján, vasárnap délután 5 óra- [ gokban. — A környék tüzoltósága a gegitsé- ! eltünt. KN ís ; 

ti kor lépnek fel ujra részben uj műsorral. Aki gükre sietett a gutaiaknak és sikerült a tüzet Ez az ur, aki Adjabic Ibrahim török ki hi 

jó jegyet akar, még ma estig  előjegyezhet [ izálni ; i iztosítva ] bégnek adla ki magát, közönséges szélhá- zuátj 
€ , MEZ ja jegy éjfélre lokalizálni. . A házak mind biztosítva 8 jő 

Antalfy könyvkereskedésében. Páholy 8 és 10 [9 s mindazonáltal óriási, mert na- [ 905 volt. Pécsről való eltünése után a meg- at 
korona, ülőhelyek 3, 2 és 1 korona. voltak, a kár mindazonálai OrTÁSI károsítottak följelentést tettek a rendőrségen, 3 b; 

! — Dalostély. Az iparos Dalegylet hus- gyon sok termény lett a tüz martaléka. : mely hetek óta FAMBERAL notre ag és ga tástó aa 

vét első já ika.szálloda disztermében — Bottó Kornél pipere női és férfi-divat [ be az adatokat a szélhámos bég nacionálé- ja 

- tartja estélyét. "és urrdósan összeállított mü- ! üzlete a Hungária mellett, tejesen felszerelve Í jára nézve. . . , j Ti 

; sor után tánc következik, melyhez a zenét [ már megnyilt. A közelgő Husvéát ünnepekre . Tegnap ujból megjelent a dieső bég si kat 

Í egy kiváló zenekar szolgáltatja. Belépő-dij ! illatszerek, locsolók Óriási választékban elő- ( kereinek szinhelyén, Pécsett. Ekkor azonban utja 

8 1 korona 50 fillér. — Kezdete este 8 órakor. ! zékeny kiszolgálás mellett árusittatnak. már várták. A pécsi rendőrség várta tárt ka- e §ú ! 

enn szserettt metseteeaenár TEN KÖRN MM W-MLTNNEMNéle INNEN 11.11 TAT ÖVÖN NE MÉNAANATNNATÉRO A . SZETA TMTE ZAK EC VAN : 7 sát kij 

; AB ey csokolád-dessertek, crémek és 18 
teat. S MMM NM TMTE OMTNMNÉMMEM MMK MENTA ate kik 

, k . . 
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rokkal. Adjabic Ibrahim bég immár a pécsi / dekében, amelyeket még a Wekérle-kabinet ) ..- Le . am 
i rendőrség fogházában ül. Csak most derült ! biztositott megállapodás utján a szerb-horvát Debreczeni Agrárbank özövetkezet 

ki, hogy milyen jó fogást csinált a rendőrség. ; koaliciónak. Akkoriban pontokba foglalták PIACZ-UTCZA 79. 
Mert a bég — aki a bemondott nevén kivül Í ezeket a koncessziókat s ezek között kér a a Kölcsönök et nyujt kezesség, betablázás mellett ; 
még egy egész csomó nevet használ — ] horvát helységnevek érvényesülése és a hor értékpapi" vagy bármi más biztosíték fedezete 
nemzetközi szélhámos. vát hivatalokban a égy TELNE Hacvgi mellett 5, 10, 15 évre M 

Mikor letartóztatták, 530 korona kész- Í lan használata is. A bán kertelt és ismét a ; mé . , 
pénzt találtak nála, melyre azt a felvilágosi: ! miatt panaszkodott, hogy a párt fölösleges Elfogad betéteketa legmagasabb kamatoztatásra fö 
tást adta, hogy azt Bécsben egy leánytó! nehézségeket okoz neki, mire Pinterovics ff Tisztviselői kölcsönök életbiztosítással kapcsolatban, F 

; kapta. szó nélkül eltávozott a centrumklub üléséről. : szgatádását kt készségesen nyujt az intéze ki 

i A pécsi rendőrség erre nézve távirai: ] A tanácskozás félbeszakadt és husvét utánig kddtkáknántemelákénlkelótkltleezezzásázásáss nm 
; lag érdeklődött a bécsi rendőrségen, honnan ; nem is tart konferenciát a párt. Ha addig mil j ösaueezal le 

az a válasz jött, hogy Adjabic Ibrahim tény- ! nem sikerül sílmlllalt si kenllrett tre a bán [ ZTE TTTTTTTTMe veve d 
leg tartózkodott két napig Bécsben, egy Í nal, akkor a szakitás elkerülhetetlen. 0. r , 
Matejka Margit nevü leánynál lakott és Ha- ús g TÖRVENYKEZES ta 
med dr.-nek adta ki magát. Azt ig mondta j Az albán fölkelés. j . n 

1 a jó doktor, hogy őt direkt a szultán küldte ! Szaloniki, ápriiis 12. Egy Tuziba vezető TT Ve 
Kr egy  vasutépítés vezetésére. Most a pécsi ( utat ostromzár alatt tartó arnauták ellen ki- § Beteg, mint házőrző.  Nádudvaron ez k. 

rendőrség őrzi a béget. i küldött zászlóali harcba bocsátkozott a fel- ] év február havában Szaniszló István paraszt- j íj p ki 
me ezen [ kelőkkel, kikkel egy óra hosszáig harcolt. A Í legény — behatolt a szomszédasszonya JTaká- 

; TETTE Mgv TB TemÉN TT TTT TETT mmm ] felkelők a harcban sulyos VATOSÉBST szenet sábz. A FENE AI egy beieg fiu feküdt, aki a 
j eaz ; jété ai huzásáná l tek és rendetlen futásban Tuzi felé mene- i rákiállott a to vajra. Ez megijedt s eltávozott S. 

a követesző értést fegele lets Tt AAN 4 kültek. Tuzi állitólag a felkelők kezében van. ! anélkül, hogy valamit is elvitt volna, A tör. 
I 10.000 koronát nyertek : 44220 60878. I Az arnauták üldözése az egész vonalon meg- Í vényszék lopás kisérletében  mondia ki kü. 

5000 koronát nyertek: 2438 28823 kezdődött. Az arnauták Montenegróba men€- ( nösnek Szaniszló Istvánt, akit is 2 heti fog. 
36254 42096 71292 83514 202509. külnek, hol őket vendégszereiső módon fo: ] házra itélte a biróság. 

2000 koronát nyertek: 7507 9198 9323 ] g2diák. §. A gyermekét védő anya. A mult év 
12794 14847 15277 19789 20153 20457 ( gzerencsétlenség a j december havában lörtént, hogy Cs. Kovács r 
rökek ék ybe 46757 ezek EE Párisi Nagy Aruházban. Mihályné az utcán ment s 8 észrevetie, hogy 
a2A 73 ) 9 / (9) , .je FAN , í í Í ítás ; 85915 88420 91468 103477 103671. ; Budapest- április 12. A páiisi Nagy 11 éves Mihály fia egy iskolapaitásával, He- 

; 1000 koörén-i ryerek: 8707 12316 Ö Áruház uj Andrássy-uti palotájában ma ] gedüs Miklóssal összeveszett. — A gyerekek 
14556 15886 16018 16027 19104 19553 / rnegtörtént az első szerencsétlenség. Fe- [ egymást püfölték, mire Cs. Kovács Mihályné 

j 28505 29520 31403 34804 41578 42610 Í kete Kálmán üzleti szolga a liíten ment közbelépeit és elvette Hegedüs Miklós tás. 

i S1143  $5sr3 COLO8 ECO, elzee tig ] felfelé, utközben a lába a fal és a lift [ káját, melylyel a gyereket fejbevágta. Hege- 
6298. 62473 69120 73206 73363 76927 ] közé szorult és a bokája eltört. Feketét Í düs Miklós az ütés következtében sulyosabb 
77650 84584 85545 85971 85997 90883 ! a Rékusba vitték. természetü sebeket szenvedett. A debreceni 3 
92337 92853 93046 96343 98919 109120 , MNNNNNNÓ , törvényszék Hofímann József táblai biró el- 
101167 103120 — 104613 104954 105624! Gróf Montecuccoli kitüntetése. / nöklete alatt tegnap tárgyalta az ügyet és 
10796. ; Á ili , íráiv az a jgyap- ] Cs. Kovács Mihálynét 2 heti foghá 500 korcnít nyertek: 904 1082 2472! ig pegésbs  éprilS EZ e do a Tny RAP ] 7 paszta 2564 7157 IO76I 13584 15757 17723 ! 95 renddel tüntette ki gróf Montecucco it ÉS ( itélte. : 

! 22608 24853 29595 35509 38061 40801? kitüntetéshez TENOT Ta EKG TRIO KÖZÉNE 3 §. Vásári tolvajok. Erdei Péterné több 

41103 42646 43101 43725 44045 45621 ! (Ot csatolt. Tegethofi óta ez az els d" vi. társával a legutóbbi nagyvásárra Érkenézről 
45359 45679 45943 46096 46295 48075 He admirális az aranygyapjas rend Ví- jöttek Debrecenbe. — Nem annyira vásárlás, 
48732 51041 56896 57429 58057 58889 téze lett. mint inkább a lopás vezérelte ide a falusi 
61466 62050 63060 64594 64497 68227 , mg - asszonyokat. — Össze is lopiak egy csomó 
68630 73917 77498 79310 79553 82026 A tábori ágyu titka. holmii, — de nem veheíték hasznát, mert a 
83923 846-2 88456 89284 93128 95560 Strassburg, április 12. A katonai ható- Í rendőrség elfogia őket. A törvényszék ma 
97220 99217 100416 102285 102557 103612 Í ság a legnagyobb titokban vizsgálatot folytat [ vonta feleiősségre Erdei Péternét és társait, 
104582. Saarbrückenben. Az ott állomásozó 8-ik tábori ! kik közül Erdeinét 3 havi, — Szabó Lőrinc 

. tüzérezred szertárából ugyanis megfoghatatlan [ rovott multu tolvajt pedig 7 havi börtönre 
— ——————iasdaee mű ee / és eddig ki nem deritett módon eltüntek az ]f itélle a biróság. 

z Fa uj tábori ágyu egyes alkatrészei, amelyet SZÍ. [elemes ee 
TÁVIRA ii OK. ] goruan őriztek, mint a legnagyobb katonai tite [Tee eeeeeeeeTTeemememememmememmmmmmeez emez mez TT EE 

K ; kokat. A strassburgi rendőrség a katonai ha- fe ; 
. , s j tóság felkérésére szintén nyomoz, KÖZGAZDASÁG. 

A király Wallseeban. , —- 
! Bécs, április 12. A király ma reggel 8 Vérbosszu. ; ; Th 

órakor udvari különvonaton Walseeba  uta- , Kassa, ápriiis 12. Varga Aniai aisó- önénpebfl galjormáűznáe: 
j zott, hogy a husvéti ünnepeket Ferenc Sal- [ vadászi-i parasztlegény tegnap délután a FTJGYS szitu] 
j vátor főherceg családja körében töltse el. A Í város főutcáján  konyhakéssei leszurta j (Déli zárlat.) Ba 

különvonat délelőit tiz óra 7 perckor érke- [ Balug János  alsóvadászii gazdát. A! Pudapest, április 12. 
zett Amsteitenbe, a honnan a felség automo- ls ; pöuztlslt 8 kába! Az árak 50 kilogramonként ; 8 ilkost letartóztatták, Balogot pedig BVBEANSO ÉTÉ bilon ment Waliseeba, A király április 17. gy. , AGERFLOZLÁLÓÁ SS MOBOL pedik ; buza ápr. . . . . 1204—12—. 
vagy 18-án tér vissza Bécsbe. életveszélyes sérülésével a kórházba vit- i buzamáj. . . . . 1183—1178. 

A bán baib ték. Varga azt vallotta, hogy bosszuból i buza okt. . . . . 10790—10.99. 
an bajban. támadta meg Balogot, mert az megölte ! rozs ápr. . . . . 865— 865. 

Zágráb, április 12. Kenyértörésre került ] az ő bátyját. rozs Okt. . . . .  830- 830. 
a dolog Tomasich bán és a kormányt támo- ! JN zab ápr. . . . . 577— 555. 
gató független  centrumklub között. A bán] Készülődések Kinában. j zab Okt. . . . . 594— 5 98 
heves szemrehányásokat tett pártjának, hogy J Pétervár, április 12. Pekingből jelentik : tengeri máj. 1911. 9-"03 — 892. 
megneheziti helyzetét Budapesten a mérték- ! A kinai hadügyminiszter az összes hadtestpa- Tengeri juli 1911 741— 738. 
telen követelődzésekkel a hadsereg kérdései- Í rancsnokokat Pekingbe hivta, hogy velük egy KN Egs 3 ben. Erre a klub kivágta a tromfot. Pin- ! mozgósítási tervről tanácskozzék. A régens Értéktőzsde. Osztrák hiteirészvény 6597— ; 
terovics, aki dr. Neumann halála következ- ! herceg harcias manifesztumot bocsátott ki, ] Magyar hitelrészvény 8237"— 
tében a centrumklub vezetője lett, felszóli- Í melyben figyelmezteti a hadgereget, hogy Min- [meÓÚÓeÚeÓÓ—————— e e ——u—U—Uoohorzt mm 
totta a bánt, hogy tegye meg a lépéseket ] den percben álljon készen a háborura, A réc [/DTTTT ee ee 
gróf Khuen Héderváry miniszterelnöknél azok. ] gens továbbá felhivta a hadügyminisztert, hogy ] A Debreczen" szerkesztősége és 
nak az engedményeknek valóra váltása ér- [ a hadsereg ujjászervezését mierőbb fejezze be. ! kiadóhivatala Piac-utca 12. sz. a. 
ööö er GAP FEODOA MAZ ANETTE STT ee essen] 

d darab Jonston kévekötős aratógéín Pauchily Béla 
) rudhordó és szállító készülékkel teljesen uj, eredeti ládába csomagolva czégnél 

felszereléssel és munkába állítással 

5 vm og ree , darabonként 950— koronájával eladó. Debreczen, Petőfi-tér 13. SZ. 

1 sszzsttáíttátatl j 3 áj B ; dj MEg 199 gyi 
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da ENNZZÜ éle ; ; g s § MEL; e 
jög TAL ANAATOKÍN ÁS a; NRENÉZÉNON ESEN EE SÉG kz D A ALTE ÓL TE 72 

sú KÖVEK z e Ke i sss, ; ; A Ú/ 8) LN Cef ; ) Ha JEEZ NÍSSÉRE E ALKAR LEKÖT EILMÉGÉSKÖTLESN TESLA 

ETL EGT RK KE THE 788 ysztssl bó ; 7 TKLTEZÁ EL EZÉNÉ ÁGYÁRA SAZ SRE KÉT ÁR a 

Ök ALLT kk gés 1 Mé 1 ÁLÉA 
ESÉST ná zab NAA NÁ AAD sét SARGA ÜLT Azt ÁS KÁ KS és ; EN 

MESA TKTSSL E  eg YES ; Wa j : EK ZAR É ÉSÉG SEEK KANÁRI KO ASE E VT SOKOL TA ÉSE 

EEEN al ESZE ÁLSZTNTA St zab Vdláhs fa ki ARNNERSSSRTSSEBB ver TÁABEN dá a dó re ássak gége att TARKLETaBÁG VERSE GAL AE ELÉLO AAA, ÖLTVE ZT Ő ÁRLKÁKKTÁA (AB, 

, tri 

MH 4 

i 191 1. április 13 
ah 

S . április 13. 

ha 

§ szél 4 
— senna a 

3 Árlejtési hirdetés KELTETT EZTET 
§1 

; 
. sás 

244. 
a, 

! ; 
a legmakacsabb fogfájá —gire vsak. Sz. 

E-t 

A debreczeni református Egyház a India1 fogcsepp, is megéküntéti, ára 70fill. 1911. ] Hi 3 

Mikepércsi országut mellett fekvő uj. 1] LYukszem ÍTÍÓ, keményedést megszüntet, ára Árverési hi , "y 

ola. tanyáján istállót akar építtetni. TOHDRE i 3 : ATVETEÉSI hirdetmény. $. 18 

Felhivom tehát az épités vállalkozókat, Fagybalzsam, 2. ee sleznékelezséget ágot A debreczeni kir. járásbiróságnak V. 187/2 (148 

kik e munkára való megbizatást el- nal megszüntet, ára 70 fillér, A FETAKAAE AG Eg 1911. számu végzése folytán DEAN [4 jú a 

nyerni óhajtják, hogy zárt ajánlataik 
sakis a miszerint Goldberger In közhírré tétetik, 14 

L , h rt aiánlataikat fa ge erger Ignácz felperes részére 1.4 

jj legkésőbb ÍJAT. április 30. napján Balás Ödön utóda ei eki 24 fillér tőke, ennek 1910. év ú ak 

[4 LA r 4 ri 

VA ; 42 . 
[75 HR 

délután 5 óráig az Egyház híva- HARSÁNYI LAJOS katnatai ós hő AA Htszenat AT kata 584 Hi [ 

van helyiségébe Egyháztér 19. sz. a. , Reménységhez" cimzett gyógyszertárában fillér perköltség erejéig 1911. évi február hó ha ki 

nyujlsák be, ugy ott a tervrajz költség- DEBREC 6-án biróilag felülfoglalt és 2184 korona 40 ij 

vetés s az épitkezési feltételek köznapo- EN, Csapó-u. 18. sz. alatt §] fillérre becsült üzleti berendezés és játéktár- I 

z kon reggel 8 órától 12 óráig megte- kaphatók. gyakból álló ingóságok 1911. évi április hó 18-án id 

7 önihelők, teldi áz Egyház a helyezné  [ eeeemtnmeemeetőtitfreeeemeánmmzbnem délelőtt 11 órakor kezdetét veendő és alperes 1118 

a , APMETÉL . JJ. 
sm iffv-utczá kzezdbi ha hi 

i au a többi építkezési anyagok hely- - megtartandó nyilvános. bírói árverésen Ha 1 

tt szinére szállításáról is gondoskodik. Patatatalkatalta MŰ BŰ Hú hú többet igérőnek azonnali készpénzfizetés mel- a 

Hi Debreczen, 1911. április 1. 
j ! j I j a szükség esetén becsáron alul is elfognak mh 

[e 

adatni 

pá j! 

Pénzes Sándo 

ani . 
:4.§k 

5 
r Fővárosi elsőrendü Megjegyeztetik, hogy az árverés mindazon HA, 

az Egyház gazdasági bizott- őrendü hozta atok részére, kik már jogerős végre- h1 48 

v 
ságának elnöke. re , ; ,. najtási zálogjogot nyertek, elrendeltetik. . ak 

S 
fé fikalap S divatáru Debreczen, 1911. évi március hó 26. HARojt 

NI 
Török Péter NI 

y szzssszzi AKI Mit NEMI KAPTA CA At 2 B üzletbe egy idő f irói ki t (aA 

Ét; /fd-ik idényértesítőnket, kérje ! j gy ebb segéd, ki birói kiküldött. ú4i 

K ö § annak bérmentaz beküldését. ! üzletvezetői teendőkre alkal- 2335. igy. sz a ah) 

é av. B É úPHT . mas, és egy fiatalabb s 1911. Hah 

s sees KUNZ ÁRUKRA ! , és egy fiatalabb segéd E losánt hnenámó ii 

e I-III ; felvelsibek, 
Arverési . hirietmény. üt 

b s0 segítséggel teljes gyógyulást elér a Tordy-féle § Ajánlatok működés és fize- könyvi, verset KÁ tdlvsktágsi mint telek- ű ! 

li 3 Király tea által. Étvágytalanság, székrekedés, 1 § sg ; i Nalóság , KÖZÜHT eszi, hogy a kir. gi 

- emésztési zavarok, Fösszüllét, SZÖVET GYOMOT-ÉS kezesi J tési igény megjelöléssel e lap j Tette végrelnaténik Sieme Jánosné Bencsik Hi 

bajokban gyorsan hat. Epe, máj, vesebaj ellen, hosz- ő CINK 94-S ELET Ka G uliánna és társai végrehajtást szenvedők elleni út Hi 

S tg után jatt titkat elkeetak kiadóhivatalába ,F őváros végrehajtási ügyében a deLTESZéM kir. TÖVÉNY (7 ha 

gyógyiárban csomagja 11. (10—15 h á ardy- tali e. 
T és L mi  LZGÁC belt ik 

a EM, rósz Fenn vémásza az jesúág a a) jelige alatt küldendők. jelk vERTKEÉNL ső felett szenti községben fekvő fa 

— gyógyszerész, Budapest, Üllői-ut 89. szám aiatt. — § 
817 BIG z. betétben A I. 1., 2., sor, í 

b Áááá zánkaák jöetek hetet tálakat kesást sa EIEKJEJETT ., 818. hrsz. a. felvett a fent nevezettek ; 

j] Royal amerikai irógép ú 1 TA 0 7 9 vk ik GIGYIKIGY nevén álló beltelekbeli szántóra és 366. sz. 

;, I , , . , 
alatti házas udvarra 1325 koronában ezennel vak hb 

1 olicso es JJ ól! —— z csn kikiáltási árban az özv Bencsik 1.5 

Ó ? ; , het J 94 I v4e d og 345 sze ( sza ] eáw [] JÖZSEIN olnár Róza javára bekebelezett t4: 4 

a érjen azonnal érjogyzéket KOVÁCS A. es saj Szül S 3: bé : J 97 3: - BG J B - 395 ; özvegyi haszonélvezeti jog fentartásával, annak 3 

a € czégtől 19 NKNNNKKKÉttttttr jelkép séta tnek hogy amennyiben az ingat- a 

b, [Budapes kerület, Nádor - utcza 20. szám, SZENDRŐ a an a haszon vezeti jog fentartásávai 550 8. hi 

c EZT ASÉR EL ASSZOGEZEEZE 
SANDOR koronán alól adatnék el, az árverés hatályta- HB K 

e fé AZOTA SET És MEGZLSZENZEBEZÁTTKEN ös É KN lanná válik s az ingatlan a  TESZONÉTSen ATÉt ebufa 

e : jösz Fé zongora és hangszerkészitő fentartása nélkül nyomban ujabban elárverez- 24 

e ENNE Védjegy új Debreczen, Batthyányi-u. 22. sz. tetik, Ti árverést elrendelte és hogy a fentebb Hja 

és k CZ : lt - ! F———m SZESZES 
megjelölt igatlan az 1911. évi május hó 1-ső in 

j Jól jár, ha ; hi ed napján délelőtti 9 órakor Felsőjózsa község- j 

"a tudomásul veszi, hogy ujabban utánozzák ús FEE ől B. szággááállálllájáss; házánál megtartandó nyilvános árverésen 876 niet 

a er a valódi "a A 148 Béb fát BET korona 16 filléren alól eladatni nem fog. Kiv 

ep fi JA gy av zee rverezni szándékozók tartoznak az ingat- JER 

§ ; ; ; Hl jú lan becsárának 2C .9/oát, vagyis 265 koronát ik. 

s ; 3 fől BA, Zongora, gramofon, mindennemü készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban HA] 

8 ü vonós és fuvóhangszerek cimbalmok a kiküldött kezéhez letenn:, avagy a bánatpénz- . ZH 

ca ű hangszer alkatrészek é h f L nek a biróságnál előieges elhelyezéséről ki- kATs 

3 cinősarok v" alá ; cikkek s hangszer fel- [] állitott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. gk) 

8. ecezoszarot § szerelési cikke áruháza és ipartelepe. w . Az, aki az ingátlanra megállapított kikiáltási Hap 

PÍ sámcott dobozokban természetsen taki Zongora és pianinó kölcsönző (hörheadó) intézet. [ám tmizzezs tti át ele E ha többet igérni a 

1 ha kürosotását még zendó, k valódi Pa inas sg H ü Ü- rr ai senki sem a ar, öteles n omban a bánat- SRE Té 

új keneinksejuhnátok imindek pjagzissttla Htható pl egedük és hegedü felszerelések, rón al j pénzt az általa igért ár 200/o-ái kie észi- ( Hir. 

Hi kg; , a. x hurok, valamint gramofonok és gramofon- 37 lőt É8i 2 ; g kieg sas 

E védjegyére ügyel! 8 lemezek nagy raktára. Zongora és hangszer [/ teni, különben igérete figyelmen kivül marad úak 

A áz ; mühely. Zongora és cimbalom hangolás. és e vengomban folytatandó árverésen részt ni. 

ké] e védje H 
. H ki 

HE 

ig zési d Telefon sát Alapittatott 1876. íj; : Debreczen, 1911. évi február hó 13. ui 

METSZI NC ETEKZŐT Gy BEL CETKONTETMNSEÁZKLN "area e TETT [I Fr törvényszék mint tiwi hatóség SA 

et B.G - a9 j 6 j 95 - ; 8; - 505 3 08 Bolváry, Hi új 

A i a Nincs többé fvukszemi kemmommmamáámima marta TOTT er menta ee En evez vazze? kir. tszéki biró. vi 

tiasználja mindenki a Martin-féle tyukszem-tapaszt, eme 
EMI NEEEET MEMEENETMMMENMK EN . MEMEOMEDEEABNT 

Hi da 

megy 4-5 ér alatt a legrégibb legmakacsabb fyuksze- 
- HE tunőt 

. inet, mindenféle szemötcsöt és börkeményedést fájdalom 
vilá hi ü 94 

zet kül biztosan eltávolít. Eren éveken át kipróbált tyuk- f 
g ur bej 

TAM oszer kapható a feltaláló és készítőnél MARTIN 

HA 

s 8 gyógyszerésznél Ujpest, Kossuth- és Deák-utca Hy H 
a8 ki 

u. Vatódi c Kelta Egy doboz ára csak 1 korona. V €, MÉ 
hi § 

k mes szák at LISPSÉb Ter A tal ee messze Al 
, ök 

Dr, BOROVSZKYetéte —— Fölülmulhatatlan háziszer FE 
nak 

) 0 gümókóros, izom- és ideg- § NY Ty 

dl 8h 

; fájdalmak, kösz vény-, 

fa IA 

- csíts-, ischias-, derék-, táb- EYBHRIOM ABEL u . 
Hi 

j szagygatások-, hátszurások ) SZER 
G MIN je s kije 

; és égési sebek megszün- up rő) úg 3 z isa rTO ; Hit 

s EZ e NH 
tg eti 

tetésére. Kitűnő fertőt- a SY A hit 

lenitő szer, maga az olajrész egyben óvszer 18. § magy ovaaryy § S éa a koronajegygyel. j d 
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